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1.6. CSÚCSTELJESÍTMÉNYEK AZ ATLÉTIKAI 
VILÁGBAJNOKSÁGON

Pár napja ért véget Magyarország történetének legnagyobb 
sporteseménye Budapesten, amellyel kapcsolatban a Nem-
zetközi Atlétikai Szövetség elnöke, Lord Sebastian Coe el-
mondta, hogy sikerült új szintre emelnünk az atlétikai világ-
bajnokságot. Ez valóban egy olyan csúcsteljesítmény volt, 
amelyre minden honfitársunk büszke lehet. 

A világbajnokság számokban
A számok alapján is elmondhatjuk, hogy ehhez hasonló 
sportesemény nem volt még hazánkban. A versenyekre több 
mint 2100 sportoló nevezett, 195 országból. Több mint 400 
ezer néző tekintette meg a Nemzeti Atlétikai Központban az 
eseményeket, világszerte pedig több mint 1 milliárd tévé-
néző követte a versenyeket, miközben a világbajnokságról 
szóló cikkek elérése meghaladta a 28,5 milliárdot. Ezek a 
számok minden előzetes várakozást felülmúltak.

A siker két kulcsa: a megfelelő csapat és a sportirányítás új 
elképzelései a kiemelt nemzetközi események szervezéséről
A világbajnokság sikere minden magyar számára dicsőség, 
amely nem jöhetett volna létre azok nélkül a szakemberek 

nélkül, akik a szervezőcsapatban helyet kaptak. 2022 au-
gusztusától irányíthattam kormánybiztosként az esemény 
előkészületeit. Innentől az volt a célunk, hogy felhasználjuk 
azokat a tapasztalatokat, amelyeket az elmúlt évtized ha-
zai rendezésű nemzetközi sporteseményein szereztek meg 
szakembereink. Emellett fontos volt, hogy olyan, elkötele-
zett kollégákat sikerült megnyernünk a szervezést végző 
cégbe, akik szívügyüknek tekintették a világbajnokságot 
és minden napjuk minden percét ennek az ügynek szentel-
ték. Ki kell még emelnem az önkéntesek munkáját, illetve a 
Magyar Kormány és a különböző állami szereplők támoga-
tását, amelyek elengedhetetlenek voltak minden területen, 
kezdve a Nemzeti Atlétikai Központ létrehozásától egészen a 
szurkolók mindennapos ellátásáig.

Az új sportirányítás megalakulásakor egy újfajta irányt 
hirdettünk meg a Magyarországon rendezett kiemelt nem-
zetközi sportesemények megvalósítása kapcsán. A legfőbb 
célunk az, hogy ezeket az eseményeket eszközként használ-
hassuk arra, hogy a magyar emberek mindennapjainak ré-
szévé váljon a sport, hogy motivációt nyújtsanak az állandó 

DR. SCHMIDT ÁDÁM
Honvédelmi Minisztérium, Sportért Felelős Államtitkár,
a budapesti atlétikai világbajnokság kormánybiztosa



23

„High Performance Center” A felsőoktatásban és az élsportban	 2023. szeptember 6.

testmozgásra. Így elérhetjük azt, hogy az esemény pozitív 
hatásai túlmutassanak a versenynapokon, általa a sport és 
az adott sportág is közelebb kerülhessen honfitársainkhoz.
Az új elképzelések megvalósításának eszközei

A Nemzetközi Atlétikai Szövetség jóváhagyásával a budapes-
ti világbajnokságon több olyan, a versenyek történetében 
még sosem alkalmazott újítást vezettünk be, amelyek se-
gítettek elérni a célunkat, hogy közelebb hozzuk a magya-
rokhoz a rendezvényt. Hétköznapi hős és Sulihős program 
néven felvezető kampányokat indítottunk, amelyekkel több 
százezer honfitársunkat értünk el minden korosztályból, akik 
kedvezményesen vásárolhattak jegyet a versenyekre.

Emellett adott volt egy inspiráló helyszín, a Nemzeti Atlé-
tikai Központ, amelyet koncertekkel, gasztronómiai külön-
legességekkel és a szurkolói zóna atlétikához kapcsolódó 
aktivitásaival is megtöltöttünk, hogy ne csak sportélményt 
nyújtsunk a szurkolóknak. Ehhez járult hozzá a vb kabalafi-
gurája, Youhuu is, akit nem lehetett nem észrevenni. Fontos 
kiemelni még a társadalmi felelősségvállalást is, amelynek 
jegyében felszabadítottunk a stadion VIP-részében egy szek-
tort, ahová szociálisan nehéz helyzetben lévőket hívtunk 
meg.

A világbajnokság egyik legfontosabb újítása volt, hogy az 
éremátadó ceremóniát kihoztuk a stadionból, a verseny-
számok közül, hogy a sportolók tényleg minden figyelmet 
és elismerést megkaphassanak. Az ünnepségeket az esti 
program előtt, a stadion mellett kialakított Medál Plázában 
rendeztük meg. Ez szintén hatalmas sikert aratott a nézők 
és a sportolók körében egyaránt, hiszen így a versenyzők a 
rajongókkal együtt élhették át karrierjük egyik legfontosabb 
pillanatát.

A világbajnokság hozadékai
Egy komoly sportdiplomáciai sikert már hozott a világbaj-
nokság, hiszen Gyulai Márton, a rendezvény vezérigazga-
tó-helyettese és sportigazgatója lett a Nemzetközi Atlétikai 
Szövetség sportigazgatója. Azt reméljük, hogy a világbajnok-
ság okozta élmények hatására egyre több fiatal jelentkezik 
majd a hazai sportegyesületekbe, hogy megugrik a hazai 
sport és ezen belül az atlétika népszerűsége. Ehhez azzal 
is hozzájárulunk, hogy a korábbi szennyezett, elzárt ipari 
terület helyén létrehozott Nemzeti Atlétikai Központban 
egy mindenki számára nyitott sport- és szabadidőparkot 
alakítunk ki, amely egyúttal megmarad a magyar atlétika 
új otthonának is. Emellett pedig természetesen dolgozunk 

azon, hogy a pozitív visszhangok segítségével újabb spor-
teseményeket hozzunk hazánkba a jövőben, a nemzetközi 
szakemberek közül többen jelezték, hogy támogatnák egy 
magyarországi olimpia megrendezését is.




